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ПОЛОЖЕНИЕ

о золотой и серебряной медали лауреата

Международной промышленной выставки «МЕТАЛЛ-ЭКСПО»


Золотая и серебряная медаль лауреата Международной промышленной выставки «МЕТАЛЛ-ЭКСПО» учреждена в целях поощрения руководителей предприятий и организаций, специалистов,  внесших значительный вклад в развитие и укрепление металлургии России, а также металлургических предприятий, научных и производственных коллективов, разработавших и внедривших передовые технологии, оборудование и продукцию, отвечающую мировому уровню.


Золотой и серебряной медалью лауреата Международной промышленной выставки «МЕТАЛЛ-ЭКСПО» награждаются руководители и специалисты предприятий и организаций, внесших большой личный вклад в развитие и достижения металлургии России,  а также научные и производственные коллективы металлургических предприятий и научно-исследовательских институтов за высокотехнологичные разработки, модернизацию отечественных предприятий, их техперевооружение. 


Решение о награждении золотой и серебряной медалью лауреата Международной промышленной выставки «МЕТАЛЛ-ЭКСПО» принимается специально созданной комиссией в составе представителей Министерства промышленности, науки и технологии РФ, Российской Ассоциации металлоторговцев, Московской и Российской Торгово-промышленной палаты, Союза экспортеров металлопродукции России, Международного союза металлургов, открытым голосованием на основании единогласного решения всех членов комиссии.


Решение членов комиссии принимается на основании заявки от предприятия номинанта, полного технического описания разработки и экспертной оценки не менее двух независимых экспертов.


Вручение золотой и серебряной медали лауреата Международной промышленной выставки «МЕТАЛЛ-ЭКСПО» происходит во время проведения очередной выставки «МЕТАЛЛ-ЭКСПО».
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