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	Руководителям компаний - участникам 
«Металл-Экспо'2015» 

(по списку)


Уважаемые господа!

В настоящее время завершается формирование экспозиции и программы мероприятий  Международных промышленных выставок «Металл-Экспо’2015» и «МеталлСтойФорум’2015» (10-13 ноября 2015 г., Москва, ВВЦ, пав.69 и 75), в которых примут участие свыше 700 компаний и ожидается свыше 30 тыс. посетителей - руководителей и специалистов предприятий промышленности, стройкомплекса и других отраслей экономики. 

С целью стимулирования применения современных технологий и новейших материалов на основе стальной и алюминиевой продукции в строительном комплексе. Оргкомитетом выставок проводится ежегодный Всероссийский конкурс «Лучшие решения применения стали и алюминия в строительстве».
Лучшие проектные и научно-технические разработки, реализованные 
в 2011-2015 годах, имеющие новизну и актуальность в области металлостроительства для промышленных и гражданских зданий и сооружений, будут отмечены Золотыми и Серебряными медалями, дипломами выставок «Металл-Экспо’2015» и «МеталлСтойФорум’2015». Участие в конкурсе бесплатное.
Победителей и лауреатов данного конкурса определяет конкурсная комиссия в составе представителей исполнительных органов власти, руководителей отраслевых союзов и объединений, научно-исследовательских и проектных институтов. 
Приглашаю Ваше предприятие принять участие в конкурсе и представить срок до 25 октября Ваши разработки в области металлопродукции и конструкций для строительства. 

Подробная информация о конкурсе www.metal-expo.ru.
С уважением,
	Директор выставки «Металл-Экспо’2015» 

А.А. Ефимов
	


